
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 19.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 3651 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:43 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТЕТ СДРУЖЕНИЕ СЪЮЗ НА БЪЛГАРСКИТЕ 

КОМПОЗИТОРИ С УПРАВИТЕЛ Ц. М., редовно и своевременно уведомен,  

представлява се от адв. Ж., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОДОП" С., редовно и своевременно 

уведомен, представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

АДВ.Ж.: Поддържам искането за спиране. 

ЮРК.С.: Нямам възражения. 

 

 СЪДЪТ връчи на страните преписи от определение от з.з. от днес, с което се допуска 

спиране на изпълнението на ревизионния акт.  

 

АДВ.Ж.: Оттеглям искането за допускане на ССчЕ. Моля да отмените определението 

в този смисъл. Ще се ползваме от доказателствата в ревизионната преписка.  

 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 20.11.2020 г.,  с което е допуска ССчЕ по 

делото. 

 

ЮРК.С.: Моля да изключите от доказателствата по делото първоначално 

представените с жалбата преписи на фактури, тъй като жалбоподателят не представя 

оригинали.  

АДВ.Ж.: Действително, не представям оригиналите на въпросните фактури. Нямам 

други доказателствени искания. 

ЮРК.С.: Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

АДВ.Ж.: Моля да уважите жалбата и да отмените оспорения ревизионен акт. Моля да 

ми присъдите разноски за адвокатски хонорар и държавна такса. Моля да ми 

определите срок за писмени бележки. 

ЮРК.С.: Моля да отхвърлите жалбата по аргументи, подробно изложени в решението 

на директора на ОДОП С.. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ предоставя на жалбоподателя 7 дневен срок за представяне на писмени 

бележки.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:46 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


